
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลท่าใหญ่   

สมัยวิสามัญ  ครั้งที่  1  ประจ าปี  พ.ศ. 2563 

วันที่  6  มกราคม  พ.ศ. 2563 

ณ  หอ้งประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลท่าใหญ่ 

********************** 

 ผู้มาประชุม 

ที่ ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง ลายมอืชื่อ 

1. นายบุญจันทร์   เลิศวิไล ประธานสภา อบต. บุญจันทร์   เลิศวิไล 

2. นายสมใจ  ดาหนองเป็ด รองประธานสภา อบต. สมใจ  ดาหนองเป็ด 

3. นายเสาร์   เต้หนองเป็ด สมาชิกสภา อบต. เสาร ์   เต้หนองเป็ด 

4. นางสุรีรัตน ์ พาจันทร์ สมาชิกสภา อบต. สุรีรัตน์  พาจันทร์ 

5. นายเด่น  สิงห์ชัย สมาชิกสภา อบต. เด่น  สิงหชั์ย 

6. นายประดิษฐ์  ถาวงค์กลาง สมาชิกสภา อบต. ประดิษฐ์  ถาวงค์กลาง 

7. นายคมสันต์  นาสมพงษ์ สมาชิกสภา อบต. คมสันต์  นาสมพงษ์ 

8. นายประมงค์  สพีลเล่ห์ สมาชิกสภา อบต. ประมงค ์ สพีลเล่ห์ 

9. นายอนัน   ค าพร สมาชิกสภา อบต. อนัน    ค าพร 

10. นายสมพงษ์  เทียงดี สมาชิกสภา อบต. สมพงษ์  เทียงดี 

11. นายค าแปลง  นะวะสี สมาชิกสภา อบต. ค าแปลง  นะวะสี 

12. นางบุญมี  หล้าค าภา สมาชิกสภา อบต. บุญมี  หล้าค าภา 

13. นายณัฐพงษ์  ป้องขันธ์ สมาชิกสภา อบต. ณัฐพงษ์  ป้องขันธ์ 

14. นางกัลยา   ประจ าเมือง สมาชิกสภา อบต. กัลยา   ประจ าเมือง 

15. นายคุณาสิน  ชิมช้า สมาชิกสภา อบต. คุณาสนิ  ชิมช้า 

16. นายสมร  บัวผัน สมาชิกสภา อบต. สมร  บัวผัน 

17. นายไสว  วงษ์ชาลี สมาชิกสภา อบต. ไสว  วงษ์ชาลี 

18. นางวิจิตร  ดวงแก้ว สมาชิกสภา อบต. วิจติร  ดวงแก้ว 

19. นายเตรยีม  แสนประกอบ เลขานุการสภา อบต. เตรียม  แสนประกอบ 

 

ผูไ้ม่มาประชุม  

ที่ ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง หมายเหตุ 

- - - - 
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ผู้เข้าร่วมประชุม 

ที่ ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง ลายมอืชื่อ 

1. นายโกสิต         บุญเสนา นายก อบต. โกสิต       บุญเสนา 

2. นายชาติกล้า     ปะติตัง รองนายก อบต. ชาติกล้า     ปะติตัง 

3. นายธนดล  โควินทะสูตร รองนายก อบต. ธนดล  โควินทะสูตร 

4. นายไสว  แก้วศรฟีอง เลขานุการนายก  อบต. ไสว  แก้วศรฟีอง 

5. นางนฤชล  พิมเพ็ง ปลัด อบต. นฤชล  พิมเพ็ง 

6. นายสงวน  อุปราช ก านัน สงวน  อุปราช 

7. นายบุญเลิศ  กันโยทา ผญบ.หว้ยข่าเฒ่า  ม.2 บุญเลิศ  กันโยทา 

8. ว่าที่  ร.ต.รุ่งพงษ์  ธรรมพงษ์ ครู  คศ.3 ว่าที่  ร.ต.รุ่งพงษ์  ธรรมพงษ์ 

9. นายนะโรง  ทนน้อย ผช.ผญบ.โนนส าราญ  ม.10 นะโรง  ทนน้อย 

10. นางสมรัก  รติศลิา ครูช านาญการพิเศษ สมรัก  รติศลิา 

11. นายธีระวัฒน์  หารญแท้ นายช่างโยธา ธีระวัฒน ์ หารญแท้ 

มผีูเ้ข้าประชุม  จ านวน  19  ท่าน  และผูเ้ข้าร่วมประชุม  จ านวน  11  ท่าน 

เริ่มประชุมเวลา  09.30  น.   

 เมื่อที่ประชุมพร้อมแล้ว  นายเตรียม   แสนประกอบ  เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนต าบลท่าใหญ่      

มีผู้เข้าประชุม  จ านวน  19  ท่าน  และผู้เข้าร่วมประชุม  11  ท่าน  ถือว่าครบองค์ประชุม  จึงขอเรียนเชิญท่าน  

นายบุญจันทร์  เลิศวิไล  ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลท่าใหญ่  จุดธูป  เทียน  เพื่อบูชาพระรัตนตรัย  

และกล่าวเปิดประชุมสภาฯ  สมัยวสิามัญ  ครัง้ที่  1  ประจ าปี  พ.ศ. 2563  ตามระเบียบวาระอีกต่อไป 

ระเบียบวาระที่  1 เรื่องทีป่ระธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 

ประธานสภาฯ แจ้งเรื่องการเตรียมสถานที่ในการแขง่ขันกีฬา  อปท.  สัมพันธ์  ในวันที่  8-9  มกราคม  

2563  นี ้ ซึ่งเราได้รับเกียรตเิป็นเจ้าภาพในการจัดการแขง่ขันกีฬา  อปท.  สัมพันธ์  

นายก  อบต. -    แจ้งในที่ผา่นมาเราก็ได้ร่วมท ากิจกรรมขอขอบคุณทุกท่านในการซ่อมแซมถนนใน   

โครงการบ้านสวยเมืองสุข 

- แจ้งเรื่องรา้นหรรษากาชาด  งานเจา้พ่อพญาแล  ที่จังหวัดชัยภูมิ 

- แจ้งเรื่องการถวายช้างที่จังหวัดชัยภูมิ 

- แจ้งเรื่องการเตรยีมสถานที่  อปท.  สัมพันธ์  วันที่  8-9  มกราคม  2563  เชญิผู้น า  

ผอ.ทุกภาคส่วน  ร่วมในพิธีเปิด 

- แจ้งในพิธีเปิดมกีารฟ้อนร า 

- แจ้งโต๊ะจนี  ต าบลละ  10  โต๊ะ 

ประธานสภาฯ  แจ้งการถวายช้างงานเจ้าพ่อพญาแล  ที่จังหวัดชัยภูมิในการมสี่วนรว่ม 
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นายก  อบต. แจ้งการถวายช้างอยู่ที่ท่านหรอืในนามสภา  อบต.ท่าใหญ่  สง่ตัวแทนเป็นของสว่นสภาฯ 

ประธานสภาฯ เชญิที่ประชุมออกความคิดเห็น 

นายไสว  วงศช์าลี ส.อบต.   ม.10  เสนออยากออกเงนิเพื่อซื้อช้างในการถวายช้างเจ้าพ่อพญาแล  เพื่อเสริม 

ศริิมงคลให้กับสภาฯ  ดว้ย 

นายก  อบต. ถ้ามีมติกี่เชอืกได้โปรดแจ้งพนักงาน  เพื่อแจ้งทางอ าเภอหนองบัวแดงตอ่ไป  สมาชิกสภาฯ

แจ้งกับหัวหน้าชาลิสาและหัวหน้าชวีรัตน์ 

ประธานสภาฯ ถามมตสิภา  มมีติ  1  เชอืก  เป็นเอกฉันท์ 

อ. รุ่งพงษ์  ธรรมพงษ์ ครูโรงเรยีนบ้านโนนศรทีอง  ในวันเด็กจะมีกิจกรรมในการฟ้อนร าของเด็กนักเรียนหรอืไม่

ครับ 

นายก  อบต. ขอขอบคุณ  อาจารย์รุง่พงษ์  ในวันที่  11  ซึ่งเป็นวันเด็ก  ขอความรว่มมอืสมาชิกสภาฯ  

ในการเตรียมสถานที่ท าเหมือนทุกปี  โรงเรียนต่างๆ  เชิญเข้าร่วมกิจกรรม  แจ้งในปีหนา้

แนวทางโรงเรยีนจัดกิจกรรมวันเด็ก  ให้โรงเรียนเป็นเจ้าภาพในแตล่ะปี 

นานะโรง  ทนน้อย ผช.ผญบ.  ม.10  แจง้ศูนย์การเรียนรู้ของนายทองอนิทร์  ในวันที  23 

ประธานสภาฯ  ในวันที่  23  จะมีการอบรมขอเชญิสมาชิกไปร่วมและขอเชญิทางโรงเรียนครับ 

อ. รุ่งพงษ์  ธรรมพงษ์ ขอขอบคุณทางบริหารที่ใหง้บประมาณในการซ่อมถนนทางเข้าโรงเรียน 

ระเบียบวาระที่ 2 เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว 

   มตริับรองเป็นเอกฉันท์  19  ท่าน 

ระเบียบวาระที่ 3 เรื่องกระทู้ถาม 

-ไม่มี- 

ระเบียบวาระที่ 4 เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา 

    4.1  เรื่องการจ่ายขาดเงินสะสม  ประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ. 2563 

ประธานสภาฯ  เชญิบริหาร 

นายก อบต.  เดิมที่ผา่นมามีการประชุม  แจ้งให้สมาชิกส่งโครงการเพื่อให้ช่างประมาณการ  ส่วนวันนี้ 

ส่งโครงการที่เรง่ดว่นส่วนโครงการอื่นที่สมาชิกเสนอ  ก็จะยกยอดไปในสมัยสามัญอีกไม่กี่

วันมีขอ้เสนอแนะอะไรก็จะรับฟัง  ส่วนโครงการที่เสนอใหส้ภาฯ  พิจารณาในวันนีเ้ป็นการ

เทคอนกรีตหนา้  อบต.  ตามเอกสาร  ปร.4  และ  ปร.5  ในมือท่านสมาชิก 

โครงการก่อสร้างลานคอนกรีตเสริมเหล็กที่ท าการ  อบต.ท่าใหญ่ 

ปริมาณงาน  ขนาดผิวจราจร  กว้า  8  ม.  ยาว  25  ม.  หนา  0.15  ม.  หรือมีพื้นที่  

คสล.  ไม่น้อยกว่า  200  ตร.ม.  พร้อมป้ายโครงการ  จ านวน  1  ป้าย  ตามแบบ  อบต.  

ก าหนด  สถานที่ก่อสร้าง  ที่ท าการองค์การบริหารส่วนต าบลท่าใหญ่  ต าบลท่าใหญ่  

อ าเภอหนองบัวแดง  จังหวัดชัยภูมิ 

ประธานสภาฯ  ถามที่ประชุมตามที่บริหารได้เสนอโครงการตาม  ปร.4  และ  ปร.5  ดังเอกสารอยู่ในมือ 

ท่านสมาชิกมีท่านใด  มขี้อซักถามอะไรหรือไม่ 
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นายไสว  วงศช์าลี ส.อบต.  ม.10  ตามโครงการที่เสนอเรื่องโดม  การประมาณการคลาดเคลื่อนในที่ผ่านมา 

ขอเพิ่มเติม  เห็นดว้ย  เพราะจะได้เห็นโดมตามความเหมาะสม 

ประธานสภาฯ  ถามมที่านใดเสนออีกหรอืไม่  ถ้าไม่มีผมขอมตใินการก่อสร้างลานคอนกรีตเสริมเหล็กหนา้   

อบต.  ตามเอกสาร  ปร.4  และ  ปร.5  งบประมาณ  110,000.- บาท  ให้สมาชิกยกมือ

ขึน้ครับ 

มตเิห็นชอบเป็นเอกฉันท์  19  ท่าน 

4.2  เรื่องการขอโอนเงินงบประมาณ  ประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ. 2563 

เชญิบริหาร 

นายก  อบต.  ชีแ้จง  เนื่องจากตั้งงบประมาณในแผนงานเคหะและชุมชน  งานบริหารงานทั่วไปเกีย่วกับ 

เคหะและชุมชน  หมวดรายจ่ายค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง  ประเภทรายจ่าย  ค่าบ ารุงรักษา

และปรับปรุงที่ดีและสิ่งก่อสร้าง  ตั้งไว้  584,169.- บาท  ใช้จ่ายแล้ว  370,000.- บาท  

คงเหลือ  214,169.- บาท  นั้น  ซึ่งมีเงินงบประมาณคงเหลือไม่เพียงพอต่อการใช้จ่าย  จึง

ขอโอนเพิ่มงบประมาณ  ดังนี้ 

โดยโอนลดจาก 

แผนงานเคหะและชุมชน 

งานบริหารงานทั่วไปเกี่ยวกับเคหะและชุมชน 

หมวดรายจา่ยเงนิเดือน  (ฝ่ายประจ า) 

ประเภทรายจ่าย  ค่าจ้างพนักงานจ้าง  ตั้งไว้  276,000.- บาท   

โอนลดแล้ว  176,000.- บาท  คงเหลือ  100,000.- บาท  โอนลดเป็นเงิน  25,831.- บาท 

โอนเพิ่ม 

แผนงานเคหะและชุมชน 

งานบริหารงานทั่วไปเกี่ยวกับเคหะและชุมชน 

หมวดรายจา่ยค่าที่ดนิและสิ่งก่อสรา้ง 

ประเภทรายจ่าย ค่าบ ารุงรักษาและปรับปรุงที่ดินและสิ่งก่อสรา้ง คงเหลือ 214,169.-บาท  

โอนเพิ่ม  เป็นเงนิ  25,831.- บาท 

รวมเป็นเงินทั้งสิน้  240,000.- บาท 

ประธานสภาฯ  ถามที่ประชุมว่าตามที่บริหารได้ชี้แจงตอ่สภาฯ  มีท่านใดสงสัยอะไรอีกหรอืไม่  ถ้าไม่มผีม 

ขอมตใินการโอนลด  โอนเพิ่ม  จ านวนเงิน  25,831.- บาท  ให้ท่านสมาชิกสภาฯ ยกมือขึ้น 

   มตเิป็นเอกฉันท์  19  ท่าน 

ระเบียบวาระที่  5 เรื่องเสนอใหม่ 

   -ไม่มี- 

ระเบียบวาระที่  6 เรื่องอื่นๆ 

ประธานสภาฯ ถามที่ประชุมว่ามีท่านใดอยากสอบถามบริหารบ้างครับ 

นายไสว  วงศช์าลี  ส.อบต.  ม.10  ถามถึงเรื่องถนน  คสล.  2  สาย  บริหารใกล้จะด าเนินการหรอืยังครับ 
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นายอนัน  ค าพร  ส.อบต.  ม.5  ถามเรื่องถนน  160  ม.  ตกไปหรอือย่างไรครับ   

นายณัฐพงษ์  ป้องขันธ์ ส.อบต.  ม.7  ถามเรื่องแม็คโครท าธนาคารน้ าเสร็จยังครับ  ผมอยากใช้แม็คโครท าตามที่ 

ผมส่งโครงการมาครับ 

นายคุณาสิน  ชิมช้า   ส.อบต.  ม.9  แจง้เรื่องถนน  คสล.  ช ารุด  หลังจากนี้ก็จะสง่โครงการมา 

- ถนน  คสล.  ทางไปเจริญปุระช ารุด 

- ที่ไร่ของนายประพันธ์  ปาทา  ก็ใหส้ร้างฝายหรอือ่าง  ฝากบริหารในเรื่องอ่างน้ าครับ 

นายเสาร์  เต้หนองเป็ด ส.อบต.  ม.1  ถามบริหาร 

- เรื่องขยายเขตไฟฟ้าแรงต่ า 

- เรื่องน้ า  ขาดน้ าอุปโภคบริโภคประชาชนเดือดรอ้นจรงิๆ  ครับ  

- เรื่องการซ่อมแซมถนนเพื่อการเกษตร  ขอขอบคุณบริหารครับ 

- เรื่องคนขับรถบรรทุกน้ า  อยากใหเ้ป็นคนขับรถบรรทุกน้ าโดยตรงครับ 

นายไสว  วงศช์าลี ส.อบต.  ม.10  ถามบริหารเรื่องถนน  คสล.  ที่ท าค้างไว้เมื่อไหร่จะด าเนินการครับ 

ประธานสภาฯ  เชญิ  นายก  อบต.  ชีแ้จง 

นายก  อบต.  โครงการที่ท่านถามเพื่อตดิตามโครงการต่างๆ  ที่อยู่ในข้อบัญญัติหรอืจ่ายขาดเงนิสะสม   

โครงการหลายโครงการในเวลานี้  ได้วางแผนหลังเดอืนนีก้็จะด าเนินการครับ 

ประธานสภาฯ ถามที่ประชุมว่ามีท่านใดสอบถามอะไรอีกหรือไม่  ในเมื่อไม่ม ี เราก็ประชุมกันมานาน

พอสมควรแก่เวลาแล้ว  ผมต้องขอขอบคุณผูเ้ข้าประชุมและผูเ้ข้าร่วมประชุม  และผมขอ

เสนอปิดประชุมครับ 

ปิดประชุมสภา เวลา  15.00  น. 

 

ลงช่ือ   เตรียม   แสนประกอบ   ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม    

         (นายเตรยีม แสนประกอบ) 

       เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนต าบลท่าใหญ่ 

 

       ลงช่ือ   เสาร์  เต้หนองเป็ด   ผู้ตรวจรายงานการประชุม                                                                          

    (นายเสาร์  เต้หนองเป็ด) 

       ประธานคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 

       ลงช่ือ   คมสันต์   นาสมพงษ์   ผูต้รวจรายงานการประชุม                                                                          

            (นายคมสันต ์  นาสมพงษ์) 

      กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
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       ลงช่ือ     ไสว   วงศช์าลี     ผูต้รวจรายงานการประชุม                                                                          

      (นายไสว   วงศ์ชาลี) 

      กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 

  รายงานการประชุมนี้สภาองค์การบริหารส่วนต าบลท่าใหญ่  ได้มีมติรับรองแล้ว  ในคราวการ

ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลท่าใหญ่  สมัยสามัญ  สมัยที่  4  ครั้งที่  1  ประจ าปี  พ.ศ. 2562  เมื่อวันที่  

6  มกราคม  2563 

 

ลงช่ือ  บุญจันทร์     เลิศวิไล   ผูต้รวจรายงานการประชุม 

      (นายบุญจันทร์    เลิศวิไล) 

            ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลท่าใหญ่ 
 


